


2/ Zpravodaj  
  1/2023



/3Zpravodaj 
1/2023

Vítání občánků
   V  pondělí 29. května 2023 jsme přivítali do života v  obřadní síni radnice sedm nových občánků. 
Jsme si vědomi, že děti jsou budoucností obce a prostředky do nich vložené jsou tou nejlepší 
investicí. Maminky obdržely květinu a občánci certifikát do komerční banky. S  kulturním programem 
vystoupily děti z  místní mateřské školy. Celý tento akt zdokumentovalo studio ŠIFAFOTO.  
Vedení obce přeje hodně rodičovské lásky a spokojený život v naší obci.

Noví občánci:

 
Valérie Dobrá

Filip Herich

Teodor Kállay

Lily Kancová

Tomáš Kudláček

Jan Kudláček

Kateřina Šarköziová

Jubilanti
V letošním roce oslaví svá významná životní jubilea tito naši spoluobčané:

Mária Hajšová

Vladimír Haly

Marta Čmejrková

Pavel Rybář

Ladislav Dvořáček

Mária Hlavatá

Jaroslav Štěpánek

Jozef Brezula

Eva Šístková

Eva Stukolu

Štefan Banovič

Emilie Dlugošová

Vlastimil Fára

Jaroslav Balej

Bohumila Libánková

František Rezek

Vlastislav Král

Josef Janda

Josef Bartl

Vratislav Bílek

Marie Thernová

Jindřich Bartoň

Josef Mazánek

Eva Boudová

Olga Sivická

Květoslava Tomsová

Auke Miedema

Jarmila Dlouhá

Drahomíra Břichnáčová

Vlasta Springsová

Karel Čmejrek

Jana Kudláčková

Tyberii Baratei

Karel Žďárský

Eva Heissová

Zuzana Fafková

Júlia Bílková

Marie Rybářová

Jaroslav Mikeš

Hana Halyová

Jaroslav Somr

Anna Kočanová

Anna Klára Koucká

Jana Grublová
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Vážení spoluobčané, 

 ráda bych vás touto cestou 
informovala o aktuálním dění v obci, 
tedy co se nám již podařilo a co nás v 
nejbližší době čeká. 

   Záleží nám na vstřícné komunikaci 
a kvalitních službách obecního úřadu, 
a proto jsme rozšířili úřední hodiny. 
Nyní jsme vám k dispozici v pondělí 
a ve středu od  8.00 do 12.00 hod.   a 
od 13.00 do 17.00 hod.  V  úterý a ve 
čtvrtek  od  8.00 do 12.00 hod. Záro-
veň je jednou za dva měsíce možno 
řešit vaše úřední záležitosti v sobotu. 
Abyste mohli mít veškeré informace o 
dění v obci k dispozici z pohodlí do-
mova, spustili jsme pro vás mobilní 
aplikaci MUNIPOLIS. Tato aplika-
ce vám nabízí okamžité upozornění 
na krizové situace a události, jakožto 
výpadky energií, blížící se vichřice, 
dopravní uzavírky apod. Neuniknou 
vám ani novinky a důležitá upozor-
nění z úřadu, týkající se například 
poplatků, změn úředních hodin atd. 
Pro zpříjemnění vašeho sociálního 
života vám aplikace dokonce oznámí 

veškeré kulturní a sportovní akce. 
Informace mohou být rozesílány buď 
prostřednictvím e-mailu ve II. pololetí 
tohoto roku, či oznámením z aplikace. 
Jestliže si aplikaci stáhnout nechcete 
nebo vám to váš telefon neumožňuje, 
můžete využít možnost zasílání 
informací prostřednictvím SMS. Stačí 
jen provést písemnou registraci buď 
na obecním úřadu nebo v infocent-
ru, o vše ostatní se už postaráme. Svůj 
názor můžete vyjádřit rovněž v anke-
tách a tím se spolupodílet na rozvoji 
obce.  Aby vám skutečně nic neuniklo, 
informace o dění v obci jsou aktiv-
ně sdíleny na obecním Facebooku a 
nově zřízeném Instagramu. Současně 
probíhají intenzivní práce na nových 
webových stránek, které bychom rádi 
spustili do začátku letních prázd-
nin. Snahou je stránky nejen zmoder-
nizovat, ale také je učinit uživatelsky 
přívětivé, tedy přehledné a aktuální.

   Zároveň zpracováváme Program roz-
voje obce Březno na období 2024-2030. 
Tento dokument je důležitý nejen pro 
stanovení priorit a směrování rozvoje 
obce Března, ale i pro přípravu podání 
žádostí o dotace, tj. důležitý podklad 
při získávání financí z jiných zdrojů. V 

této souvislosti proběhlo na přelomu 
května/června dotazníkově šetření. 
Všem, kteří dotazník vyplnili, ještě 
jednou děkujeme za spolupráci. 

   Pro rozšiřování všeobecných zna-
lostí a prevenci našich občanů jsme 
začali pořádat tematické workshopy, 
semináře a poradenství. První se usku-
tečnil v  lednu letošního roku, a to ve 
spolupráci s  ÚP ČR, KoP Chomutov 
a Odborem sociálních věcí Chomutov. 
Cílem bylo předání aktuálních infor-
mací o podmínkách nároku příspěvku 
na bydlení – předcházení negativních 
dopadů na naše občany v  souvislosti 
se zvyšováním cen energií. 

Slovo starostky
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   Ve spolupráci s Policií ČR jsme zre-
alizovali workshop zaměřený na pre-
venci kyberkriminality (nejen pro 
seniory). Do konce roku bychom rádi 
uskutečnili seminář zaměřený na pre-
venci kyberšikany a šikany pro žáky 
naší školy.

   Plynule navazujeme na započaté 
projekty předchozího vedení a záro-
veň připravujeme nové. Byla pode-
psána smlouva s realizační firmou 
pro pořízení nových výtahů v ulicích 
Kaštanová a Štefánikova. Moderní vý-
tahy získá celkem 11 vchodů. Výstav-
ba bude zahájena již v letošním roce, 
stejně tak přístavba hasičské zbrojnice. 
V měsíci dubnu se uskutečnila úprava 
krajnic vozovky hlavní silnice II/568. 
V  květnu byla odeslána objednávka 
na administraci výběrového řízení 
na rekonstrukci bytového domu č. 
p. 7 v  ulici Smetanova. Zpracovaná 
projektová dokumentace pro zajištění 
sesuvu svahu pod kostelem sv. Petra 
a Pavla byla předána na stavební 
úřad. Ve spolupráci s  Dobrovolným 
svazkem obcí Chomutovska 
plánujeme pořízení přístřešků pro 
kontejnerová stání. Vytypováno je 15 
lokalit, přístřešky budou bez nutnosti 
aretace do terénu a s možností uchyce-
ní kontejnerů do systému, zabraňující 
samovolný pohyb. Během letních mě-
síců je plánován přesun informačního 
centra do prostor kulturního domu U 
Rybníčka.  V druhé polovině roku by 
měla být dokončena projektová doku-
mentace na zábradlí podél chodníku 
u silnice II/568 (chodník ke hřbito-
vu). Zároveň bylo zadáno zpracování 
projektové dokumentace na parko-
viště u hřbitova. V  prvním čtvrtletí 
r. 2023 bylo se zástupci Povodí Ohře, 
státní podnik Chomutov, vyjednáno 

odtěžení naplavenin z průtočného 
profilu toku Hutná II., který protéká 
obcí Březno.  Předpokládaný termín 
realizace je přelom r. 2023/2024, v zá-
vislosti na klimatických podmínkách. 
Nezapomínáme ani na naše děti a 
teenagery, máme zpracovánu studii 
proveditelnosti skateparku. Věřím, 
že obyvatele Střezova a Nechranic 
potěšíme informací, že v  měsíci 
červnu bude dokončena projektová 
dokumentace na autobusové zastáv-
ky (Nechranice, Střezov). Zároveň 
se zabýváme otázkou rekonstrukce 
veřejného osvětlení a instalací FV 
systému na kulturní dům U rybníčka. 

  V  neposlední řadě probíhají 
intenzivní jednání se stomatologem 
v souvislosti se zřízením a vybavením 
stomatologické ordinace v  obci 
Březno, ul. Štefánikova 174. 

   S  odborem dopravy a silničního 
hospodářství, oddělením územní-
ho plánování a ostatními obcemi 
(Droužkovice, Otvice, Údlice) probí-
hají intenzivní jednání ohledně reali-
zace obchvatu Března. Dále je řešena 
otázka realizace cyklostezky z Března 
do Střezova. Zároveň je diskutována 
otázka výstavby základní školy v nové 
lokalitě, konkrétně v  blízkosti tělo-
cvičny. 

   Pokračujeme i v udržování dobrých 
vztahů se Severočeskými doly, a. 
s., které významně přispívají do 
obecního rozpočtu, nejen příjmy 
z  dobývání prostoru a vytěženého 
nerostu, ale i finančních darů na 
podporu kultury (navýšen o 200 tis.). 
V  rámci projektu firemního dobro-
volnictví s názvem Společně a Dobro-
volně přispělo ke zkrášlení naší obce 
6 dobrovolníků z  řad zaměstnanců 
skupiny SD, a. s., konkrétně nátěrem 
zábradlí na několika místech v  obci. 
Dále v  uvedené činnosti pokračovali 
naši zaměstnanci obce.  Spolupráce si 
velmi vážíme a děkujeme za ni. 

   Ve stejném duchu pokračuje kva-
litní spolupráce v  rámci náhradní 
výsadby s  oddělením přípravy území 
a rekultivací DNT. Projekt řeší ná-
hradní výsadbu v obci Březno (jedná 
se o výsadbu zeleně v našem katastru 
z financí SD, a. s.). V rámci Dne Země 
bylo za účasti dětí vysázeno v  kata-
stru obce Březno 102 ks středně vel-
kých okrasných keřů a dalších dřevin 
(1 ambroň západní a 2 duby letní). 
Společně s  dětmi a učitelkami ze  ZŠ 
a MŠ Březno zasadili stromy Marie 
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Táborská (starostka), Michal Vlach 
(ředitel ZŠ), Lucie Kopejtková (vedou-
cí MŠ). 

   V měsíci květnu byly ve spolupráci 
se Zahradním centrem Martin Škuta 
osázeny obecní záhony a nadzem-
ní květináče. Zároveň jsou průběžně 
instalovány nové lavičky, konkrétně 
v  ulicích Zahradní, Kaštanová, dále 
podél cyklostezky, či in-line dráhy. V 
měsíci květnu byly dokončeny práce 
na rybníčku (vodní nádrži) - oprava 
betonových ploch, ošetření nátěrem, 
doplnění nových odpadkových košů 
a montáž zábradlí pro lepší vstup do 
vody. 

   Úzce spolupracujeme také s místní-
mi spolky – SRPDŠ a SDH. Na období 
letních prázdnin jsou pro vás připra-
veny čtyři turnusy tematických pří-
městských táborů – taneční, výtvarný, 
sportovní a badatelský. Věříme, že na-
šim dětem přinesou spoustu zábavy, 
zážitků, nových kamarádů a celkově 
jim zpestří prázdninový program.

   Jako občané můžete využívat nové 
benefity. Byla zajištěna možnost vy-
užívání slev na služby půjčovny a 
nákupu sortimentu u společnosti Sta-
vebniny DEK, a. s., za podmínek, které 
má sjednané obec Březno (nižší ceny). 

   Při zájmu o půjčení nebo zakoupe-
ní elektronářadí můžete využít slev 
na služby společnosti Reif – elektro-
nářadí, s. r. o., za podmínek, jaké má 
sjednané obec Březno (nižší ceny). 
V  měsíci květnu jste obdrželi letá-
ček s podrobným návodem, jak slevu 
uplatnit. Jsem přesvědčena, že tento 
benefit ocení nejen kutilové a zahrád-
káři. 

   Na základě dotazů na zasedání za-
stupitelstva Obce byla přislíbena od-
pověď firmy KKS-SMS k  rozboru 
způsobu provádění fakturace za teplo 
dodané na ohřev teplé vody v kotelně 
Březno. Odpověď zveřejňujeme: 

   Věřím, že všechny uvedené informa-
ce povedou k oboustranné spokoje-
nosti nás všech.

Přeji pohodové letní dny!

Marie Táborská 
vaše starostka

Rybníček připraven na letní sezónu

Hřiště na plážový volejbal s pracovníky Obce pro vás připravili i žáci 
základní školy pod vedením pana učitele TV Mgr. Pavla Nobsta

Začaly práce na úpravě hasičské zbrojnice
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    Na základě dotazů na zasedání zastupitelstva Obce byla přislíbena odpověď firmy KKS-SMS k rozboru 
způsobu provádění fakturace za teplo dodané na ohřev teplé vody v kotelně Březno. Odpověď zvěřejňuje-
me:
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Prodej, servis a ověřování  
Vodoměrné a teploměrné  

techniky 
rozúčtování 
topných nákladů 
energetické audity 
měření TeV v uzavřených okruzích 
 
  
Váš dopis značky / ze dne         Naše značka         Vyřizuje/linka        V Chomutově  
                                            Ing. Jan Hakel             11. 01. 2023 

 

Věc:   Monitorování průběhu teplot TeV dodávané z kotelny Březno v objektu č. p. 302.  

Jedná se o řešení druhé části úkolu, který byl zadán zastupitelstvem obce Březno společnosti KKS-
SMS s.r.o. jako dodavateli tepelné energie v obci Březno na veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 
14. 12. 2022. 

Pravidla pro vytápění, dodávku teplé vody, měrné ukazatele spotřeby tepelné energie pro vytápění a pro 
přípravu teplé vody a požadavky na vybavení vnitřních tepelných zařízení budov přístroji regulujícími a 
registrujícími dodávku tepelné energie jsou stanovena vyhláškou č. 194/2007 Sb. v platném znění. 

§ 4 Pravidla pro dodávku teplé vody 
(1) Teplá voda je dodávána celoročně tak, aby měla na výtoku u spotřebitele teplotu 45 °C až 60 °C, s 
výjimkou možnosti krátkodobého poklesu v době odběrných špiček spotřeby v zúčtovací jednotce. 
(2) Dodávka podle odstavce 1 je uskutečňována denně nejméně v době od 6.00 do 22.00 hod. 
(3) Do nebytových budov se dodávka ve dnech, kdy tyto budovy nejsou provozovány, přeruší, pokud je 
to technicky možné. 
(4) Nepřekročitelné limity spotřeby tepelné energie na dodávky teplé vody odpovídají měrným 
spotřebám na její přípravu a dodávku zvýšeným o 50 % oproti hodnotám uvedeným v příloze č. 2 k této 
vyhlášce. 
(5) Odstávka v dodávce teplé vody mimo otopné období z důvodu plánované údržby v rozsahu do 14 
dnů se dohodne mezi dodavatelem a odběratelem, který ji oznámí nejméně 10 dnů před jejím 
započetím všem konečným spotřebitelům. 

V období 23. 12. 2022 až 10. 01. 2023 bylo provedeno pomocí registračního teploměru se záznamem 
Comet Logger monitorování teploty dodávané teplé vody (TeV) z kotelny Březno v lokalitách výstup TeV 
z kotelny Comet v. č. 14930966 a vstup TeV č. p. 302 Comet v. č. 14930967. Grafy s průběhem 
naměřených teplot jsou přiloženy jako přílohy tohoto dokumentu.  

Příloha č. 1 - průběh teplot TeV_kotelna.pdf            Příloha č. 2 - průběh teplot TeV_302.pdf 

 

Zpracoval dne 11. 01. 2023, Ing. Jan Hakel – vedoucí provozu výroby tepla KKS-SMS s.r.o. 

 
 
Obec Březno 
Radniční 97, Březno, 431 45 
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Část pracovních činností VPP  - odstranili 
jsme náš „starý dluh“ hromada hlíny a rumu za 
hřbitovem
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Část pracovních činností VPP - vyměnili jsme staré 
sítě na fotbalové branky

Část pracovních činností VPP - uklidili jsme 
BIOSKLÁDKU a zřídili jsme nové místo na hlínu

Vážení spoluobčané,

   většina z  vás již ví, s  čím Vám 
v  infocentru rádi pomůžeme. Pro ty, 
co nevědí, je tu malé shrnutí.  Kromě 
běžně poskytovaných služeb kopírová-
ní, laminátování a skenování, prodá-
váme upomínkové předměty, jejichž 
množství se stále mění o nové kusy. 
Turisty jsou nejvíce žádané pohled-
nice Března, nebo našich osad, máme 
celkem šest druhů. K prodeji můžeme 
nově nabídnout sady propisovací tuž-
ky s baterkou, deštníky s logem obce, 
kožené přívěšky atd. Děti mají největší 
zájem o keramické píšťalky a přívěšky 
na krk v podobě draka. V nabídce jsou 
i léčivé kameny a náramky. 

   K  prodeji máme nově knihu s  ná-
zvem Kadaň od autorů P. Hlaváčka a J. 
Pachnera z edice Zmizelé Čechy, jak už 
z edice vyplývá, jsou zde i informace o 
zmizelých místech, včetně fotografií. 
Kniha je k prodeji za 80,- Kč.  

   Geocaching je mezi turisty i nadále 
využíván, proto je i „naše březenská 
cachka“ často objevena.

   Velkému zájmu se stále těší Po-
hádková dračí cesta, kterou absol-
vují nejen místní, ale hlavně tu-
risté. Nemůžeme opomenout celé 
autobusy, které přivážejí návštěvníky k 

prohlídce Draka Severočeských dolů. 
Komentovaných exkurzí se bravurně 
zhostil průvodce, pan Karel Hanzlík.

   Posilovna je hojně navštěvována, 
velké oblibě se těší běžecký pás. Nej-
větší nápor bývá na začátku roku. Cvi-
čenci mají k  dispozici šatní skříňku, 
sociální příslušenství, vč. možnosti 
osprchování. Do cvičebního tempa je 
navnadí hudba z multifunkčního rá-
dia.       

   Během letních měsíců jsou vám 
k  dispozici čtyři elektrokola, která si 
můžete za velice příznivé ceny zapůj-
čit. Jsou k  tomu nutné dva doklady 
totožnosti a vratná kauce 1 500,- Kč, 
samotné půjčovné startuje na 150,- Kč 
za 4 hodiny provozu. 

   Dále je v infocentru možné vypůjčit 
si „koule“ na Petanque, jehož hřiště je 
v parku.

   V hokejové sezóně je možné si zdar-
ma zapůjčit permanentní vstupenky 
na domácí hokejová utkání chomu-
tovských Pirátů, které díky spoluprá-
ci se Severočeskými Doly, a. s. máme 
k dispozici.   

    Stále platí výměnný fond od chomu-
tovské knihovny, počet čtenářů však 
klesá. Moderní technologie využívá 

čím dál tím větší množství osob, proto 
i výpůjčka tištěných knih je na ústupu. 
Nově máme ve fondu knihu s názvem 
Země Česká..domov můj..., kde najde-
te zajímavosti z celé republiky.  

   Kulturní a společenské akce, které 
infocentrum zprostředkovává v  prů-
běhu celého roku, začaly letos no-
vinkou, a to Tříkrálovým koncertem 
v kostele sv. Petra a Pavla, kde jste si 
mohli poslechnout Silentium24 a vy-
stoupení dětí z  ZŠ a MŠ Březno. Zá-
roveň jsme dobrovolné vstupné vě-
novali na Tříkrálovou sbírku, která se 
těší celorepublikové přízni. Vybralo 
se 7 055,- Kč.  Kromě této sbírky bylo 
dobrovolné vstupné i na adventních 
koncertech, které proběhly v prosinci 
2022. Celkem se tedy na charitu vy-
bralo 158 tisíc Kč, vč. přispění samot-
né Obce. Všem přispěvovatelům, kte-
rým není charita cizí, děkujeme.

Od počátku roku je vyhlášena foto-
soutěž, která je čtvrtletně vyhodnoco-
vána a za kterou vítězové obdrží dárek 
v hodnotě 500,- Kč ve formě upomín-
kových předmětů. Z  vybraných foto-
grafií bude složen stolní kalendář na 
příští rok.

   Pokračovali jsme sportem, a to na 
zimním stadionu v  Chomutově, kde 
provětrali brusle malí i velcí.

Infocentrum
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     Hojná účast byla v  dubnu opět 
v  kostele sv. Petra a sv. Pavla při ro-
zezvučení chrámu houslovým virtuo-
sem Pavlem Šporclem, kterého dopro-
vázel varhaník Vojtěch Novák.  Den 
Země jsme oslavili ve spolupráci se 
spolkem SRPDŠ, počasí nám přálo, a 
tak se akce těšila velkému zájmu nejen 
dětí. Všem SRPDŠkám ještě jednou 
děkujeme! A protože spolků máme 
v Obci hned několik, další SDH Břez-
no, měl příležitost hned poslední den 
v dubnu, kdy společně s hasiči pálíme 
čarodějnice. Akce se vydařila a závě-
rečné opékání buřtíků si všichni užili. 
Celé jednotce SDH Březno patří velké 
díky!

   Květen jsme započali výletem se sta-
rostkou. Naše cesta vedla do Průho-
nického parku, kde jsme zhlédli míst-
ní expozici na zámku a pak už se jen 
kochali nádhernými rostlinami při 
procházce parkem. 

  Zahájili jsme turistickou sezónu 
tradiční akcí Otevírání vinic, která 
proběhla na vinicích místních čtyř 
vinařů, kteří dají nejen ochutnat, ale i 
poskytnou náležitý výklad. S vinaři se 
pojí další akce, jako např. 22. 7. Vinné 
trhy a 30. 9. Vinobraní. Sledujte naše 
vývěsky, internetové stránky nebo so-
ciální sítě pro aktuální informace. 

   Již druhým rokem nabízíme mož-
nost rodinného fotografování v  na-
šem parku prostřednictvím pro-

fesionálních služeb ŠIFAFOTO od 
manželů Šifaldových. Vyšlo krásné 
počasí, a tak nic nebránilo tomu si fo-
tografování užít a získat do rodinného 
alba další fotografie. 

   2. 6. 2023 jsme nezapomněli ani na 
naše nejmenší, pro které připravily 
ženy ze spolku SRPDŠ Den dětí, který 
se odehrál v  místním parku. Na akci 
vystoupily naše mažoretky, děti vidě-
li ukázku výcviku psů pana Jarosla-
va Somra, kynologa. Navíc se mohly 
svézt na ponících z Jezdecké stáje.

   Věříme, že bohatý kulturní život, 
který ve spolupráci se všemi spolky 
v obci a kulturním domem U Rybníč-
ka pro Vás zařizujeme, vítáte a je pro 
vás zpestřením života v Březně. 

   Na závěr přejeme všem krásné léto a 
dětem hezké prázdniny bez úrazů!

Linda Svobodová a Zdeňka Částková 
kolektiv infocentrum
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   Letošní rok jsme v kulturním domě 
zahájili Společenským plesem Obce. 
Plesem nás provedl moderátor Petry 
Rychlý, který předvedl i vystoupení 
z oblíbeného televizního pořadu Tvoje 
tvář má známý hlas. K poslechu i tanci 
zahrála kapela Mustafo a večer svým 
zpěvem zpříjemnila Petra Janů. Dle 
návštěvnosti je ples velice oblíbený a 
jistě tomu přispělo i předtančení v po-
dání Beethoven DC a lákavá tombola, 
která byla rychle vyprodána.

   Se spolkem SRPDŠ se v únoru ode-
hrála 1. Valentýnská zábava kulturní-
ho domu, která dala prostor tomuto 
americkému svátku. Svou návštěvností 
ukázala, že se tento svátek zabydlel i u 

Kulturní dům U Rybníčka

nás. Pro děti spolek připravil dětský 
karneval, kde nechyběl rej masek, a 
zábava s Hopsíkem. 

   MDŽ jsme nejen s  našimi ženami 
oslavili při talk show, kde byl hostem 
oblíbený herec a moderátor Jan 
Čenský. Odtajnil humorné detaily zá-
kulisí své profese.

   Přejeme si, aby kulturní dům slou-
žil všem věkovým kategoriím. I proto 
byl ve spolupráci s Policií ČR pořádán 
workshop na téma Prevence kyber-
kriminality (nejen pro seniory). Za-
zněly zde důležité informace o tom, 
jak chránit sebe potažmo své finance 
v kyberprostoru. 

   Poslední březnový den jsme věnova-
li jarnímu tvoření, kde si každý účast-
ník mohl vyrobit jarní dekoraci ať už 
z živé, či umělé flóry.

   Děti nás baví. U hudebního vystou-
pení dětí z mateřské a základní školy 
Březno pod názvem “ Ahoj jaro“ se 
to opět ukázalo. Vysoká návštěvnost, 
hlasité potlesky a nejedno oko ne-
zůstalo suché.  Výtěžek, a to 5  624,- 
Kč z  dobrovolného vstupného byl 
věnován na konto Matýsek. Všem za 
příspěvky děkujeme!

   Chceme vás aktivně zapojit do dění 
v kulturním domě. Proto téměř každý 
měsíc nabízíme přes sociální sítě 
volbu filmu na promítání kina. Střídají 
se filmy pro dospělé a malé diváky. U 
těch dětských sledujeme značně vyšší 
návštěvnost.

   V  dubnu jsme odstartovali první 
setkání pod názvem „Sejdeme se U 
Rybníčka“. Jedná se o hudební večer, 
nejen pro dříve narozené, ale je urče-
no všem posluchačům dobré hudby a 

tance. Večer zpříjemnila Kapesní ka-
pela Petra Baranijaka.

   Stále velkému zájmu se těší retrodis-
kotéka, která vždy zaplní plnou kapa-
citu kulturního domu. 

   Nezapomněli jsme ani na Den otců, 
který jsme oslavili při talk show s ob-
líbeným bývalým fotbalistou Petrem 
Švancarou, který je v  poslední době 
znám hlavně ze soutěžní televizní hry 
Survivor. Potěšil nás nejen historkami 
z tohoto klání.

Závěrem bychom rádi poděkovali 
všem za účast na kulturních akcích a 
personálu z restaurace U Rybníčka za 
jejich pomoc při zajištění občerstvení 
na akcích. 

Bc. Linda Svobodová 
vedoucí kulturního domu
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Základní škola
Čtvrťáci četli školce

   28. března 2023 si žáci 4. třídy při-
pravili pásmo klasických českých po-
hádek pro děti z naší mateřské školy. 
Z pohádek četli krátké úryvky, podle 
kterých měly děti poznat, o jaký po-
hádkový příběh se jedná, k tomu plni-
ly zadané úkoly. Na závěr jim čtvrťáci 
jednu pohádku zahráli. 

Velikonoční dílny

   Dne 5. dubna 2023 si děti z první-
ho stupně připomněly tradice a zvyky 
Velikonoc. Během celého dopoledne 
vyráběly velikonoční věneček, ozdo-
bily velikonoční vajíčko, z  piškotů si 
připravily sladká kuřátka, luštily veli-
konoční kvízy, soutěžily v běhu s vej-
cem a chlapci pletli pomlázky. Všichni 
odcházeli domů s vlastnoručně vyro-
benou výzdobou a plni zážitků. 

Těmto velikonočním dílnám před-
cházel velikonoční program na Lesné, 
kde si děti zvyky Velikonoc vyzkouše-
ly prakticky. Prošly se po okolí Lesné 
s  řehtačkami, klapačkami a trakaři, 
zasely osení do skořápek a vyrobily si 
velikonoční obrázek. Poté se všichni 
naobědvali, nakoupili suvenýry a spo-
kojeně se vrátili domů. 

Narozeniny Maxipsa Fíka

   Dne 24. května 2023 se při příležitosti narozenin Maxipsa Fíka vydaly děti 
přípravné, první a druhé třídy do Kadaně. Jedna z  místních základních škol 
připravila nejen pro naše malé děti soutěže, poté se všichni odebrali do ka-
daňského kina na promítání animovaných pohádek. Děti si dopřály popcorn a 
bedlivě vše sledovaly.



16/ Zpravodaj  
  1/2023

Jarní procházka

   Žáci 3. třídy se v  pátek 9.6.2023 
vydali na jarní procházku po okolí 
naší obce. Objímali stromy, čerpali 
z nich energii, vyhřívali se na jarním 
sluníčku, hledali zvířátko menší než 
jejich palec, zazpívali si v lese písničku 
a rozlišovali květiny podle jejich vůně. 
U místního kostela si hráli na klíčení 
semínek. Všichni si to moc užili.

Škola v přírodě Šlovice

   V termínu od 9. do 16. června 2023 
se žáci prvního stupně zúčastnili školy 
v  přírodě v  malebném rekreačním 
středisku ve Šlovicích u Hřebečníků. 
V  areálu si děti užily spoustu spor-
tovních aktivit, vedoucí pro ně při-
pravili celotáborovou hru, při které 
plnily zapeklité úkoly. Mimo areál 
jsme poznávali okolí řeky Berounky, 
pozdravili vodáky a prochodili zdejší 
lesy. Uprostřed pobytu jsme navštívi-
li Železniční muzeum Českých drah 
v Lužné u Rakovníka a samotné město 
Rakovník, které se pyšní výstavou 
loutek.
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Výlety se Severočeskýni doly a.s.

   V tomto školním roce děti naší ško-
ly díky Severočeským dolům podnik-
ly několik velmi zajímavých výletů. 
V listopadu zhlédly novou výstavu 
k 80. výročí operace Antropoid v 
Národním muzeu Praha. Navštívily 
také přírodovědnou expozici pod-
vodní svět a nakonec vystoupaly do 
kopule s netradiční m pohledem na 
Prahu. Podlaha kopule je prosklená 
kvůli světlu, které přes ni prochází do 
Panteonu Národního muzea, což bylo 
pro všechny nevšední podívaná.
V únoru přišla na řadu návštěva We-
richovy vily nebo také Dobrovského 
domku. Děti mohly nakouknout do 
soukromí Jana Wericha a připome-
nout si znalosti z literárních hodin 
českého jazyka. Procházka po ma-
lostranském ostrově Kampa a násled-
ně po Karlově mostě přes Staroměst-
ské náměstí až k Prašné bráně, byla 
také krásná.
   V neposlední řadě se rádi podělíme 
o nevšední zážitek z výletu do Mni-
chova, který byl v dubnu,  děti tam 
prožily úžasné 3 dny. Seznámily se s 
historií a pamětihodnostmi Mnicho-
va. Mimo jiné navštívily místa spoje-
ná s podpisem Mnichovské dohody, 
olympijský areál, muzeum BMW a 
Deutches Museum. 
   Konec školního roku byl završen 
výletem do expozice dějin 20.století v 
Národním muzeu.

Návštěva odborníka ve výuce  
Informatiky žáků 8. – 9. tříd.

   Informovat žáky o využití počítačů v 
průmyslové výrobě přijal programátor 
z elektrárny Počerady pan Miroslav 
Kunc. Ve dvou výukových blocích žá-
kům prezentoval své zkušenosti z pro-
gramování, ukázal řídící jednotky vy-
užívané při výrobě elektrické energie v 
Počeradech a samotné velící středisko. 
Žáci si vyslechli, jaké možnosti posky-
tují počítače pro řízení technologické-
ho procesu a jaké znalosti musejí mít 
pro práci programátora. Přednáška 
přinesla do výuky prvky praxe, které 
by mohly budoucím deváťákům po-
moci se rozhodnout při výběru školy.

Zpracoval  
Pavel Nobst
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Návštěva „záchranky“.

Dne 30.11. se sedmá třída zúčastnila 
exkurze na výjezdové základně ZZS 
Chomutov - Jirkov. Žáci si prohlédli 
vybavení záchranných vozů, sezná-
mili se s postupy při hromadném 
neštěstí a po instruktáži si vyzkoušeli 
resuscitaci na figuríně. Exkurze byla 
zajímavá a pro mnohé motivační v 
rozhodování o budoucím povolání. 

Zpracovala  
Markéta Šilhanová

Ptačí budky

    Naše škola spolupracuje se Severo-
českými doly v  práci na rekultivova-
ných místech po těžbě uhlí.  Děti se  
před několika lety zapojily k pomoci 
při navrácení ptactva do této krajiny. 
Postupně se podařilo zavěsit 80bu-
dek, které děti samy čistí, opravují a 
kontrolují jejich obsazenost. Ptáte se, 
jak poznají, kdo v budce přebýval? 
Hnízdo, které v budce zůstane, jim to 
krásně napoví. Sýkorčí hnízdo je peč-
livě stavěné z jemných chlupů, sena a 
mechu, kdežto vrabčí je rozčepýřené, 
postavené z různých klacíků. Zábav-
nou formou se tak učí poznávat své 
životní prostředí a porozumět problé-
mům vzniklých důlní činností.

Zpracovala  
Martina Fořtová
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Naši mladí atleti se zúčastnili Re-
publikového finále v atletickém troj-
boji 4. - 5. tříd v Turnově.

   Sportovní sezonu letošního školního 
roku začali nejmenší atleti účastí na 
republikovém finále ve víceboji 4. - 5. 
tříd, které proběhlo v krásném  vše-
sportovním areálu v Turnově dne 21. 
9. 2022. Tohoto atletického svátku se 
zúčastnilo 32 týmů z celé české repub-
liky. Soutěžilo se ve skoku dalekém, v 
hodu míčkem, ve sprintu na 50 m a 
ve štafetě na 4 x 60 m. V závěrečném 
hodnocení se umístili ve druhé de-
sítce. Odměnou byla dětem spousta 
sportovních zážitků, společná foto-
grafie s naším desetibojařem Adamem 
Sebastianem Helceletem.

Skvělé čtvrté místo chlapců na okres-
ních přeborech v atletickém víceboji.

Za příjemného podzimního počasí 
proběhly na chomutovském stadionu 

Okresní přebory v atletickém čtyřboji 
chlapců a dívek základních škol.  Do 
soutěže se přihlásilo celkem 13 týmů 
z Chomutova, Jirkova, Klášterce a náš 
tým z Března. Díky vydařené přípravě, 
kterou jsme v záři zvládli především 
v technických disciplínách (skoky a 
vrhy) dosáhli naši atleti skvělých vý-
konů (David Rezek - 152 cm ve sko-
ku vysokém, Jan Kučera - 507 cm ve 
skoku dalekém, Jakub Veselý - 57 m v 
hodu míčkem). Škoda, že v závěreč-
ném běhu na 1000 m už klukům došli 
baterky, na třetí místo nám chybělo 
pouhých 100bodů. 

Druhé místo na turnaji škol v házené 
chlapců 8. - 9. tříd.

    Ve sportovní hale ZŠ Jirkov, Kruš-
nohorská ulice se uskutečnilo Okres-
ní finále v házené žáků 8. - 9. tříd. Do 
turnaje se přihlásilo šest týmů z Cho-
mutova, Jirkova, Kadaně a náš tým 
z Března. Naši mladí házenkáři vyhrá-
li ve skupině oba zápasy, nejdříve po-
razili ZŠ Jirkov Krušnohorská 4:3, ve 
druhém zápase ZŠ Jirkov, Budovatelů 
5:2 a postoupili do semifinále. Tam 
porazili tým hokejistů ze ZŠ Chomu-
tov, Hornická ulice 3 : 2. V zápase o 
první místo nastoupili proti ZŠ Cho-
mutov, Duhová cesta a ve vyrovna-
ném zápase nakonec prohráli 3 : 4. 
Každopádně druhé místo je skvělým 
úspěchem našeho týmů. 

Školní sport
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Skvělé první místo na fustalovém 
turnaji škol 8. - 9. tříd.

  V chomutovské sportovní hale se 
uskutečnil futsalový turnaj škol o „Po-
hár Chomutovské ligy malé kopané“. 
Zúčastnilo se ho celkem pět týmů z 
Chomutova, Jirkova, Strupčic a naši 
mladí fotbalisté z Března. Turnaj se 
hrál systémem každý s každým a od 
začátku až do konce to bylo hodně 
zajímavé. Nakonec se o vítězi rozhod-
lo až v posledním zápase, kde na nás 
čekal tým ze ZŠ a MŠ Strupčice. Od 
začátku to byl velmi dramatický zápas, 
který byl opravdovým vyvrcholením 
celého turnaje. Naši kluci to nakonec 
zvládli na výbornou a po brance Da-
vida Rezka zvítězili 1 : 0 a stali se cel-
kovými vítězi celého turnaje. V Indi-
viduálním hodnocení byl David Rezek 
po zásluze vyhlášen nejlepším hráčem 
turnaje.  

Na umělé trávě v  areálu ZŠ Jirkov, 
Krušnohorská proběhlo okresní fi-
nále v  Minifotbalu základních škol 
žáků 8. – 9. tříd. 

   Do turnaje se přihlásilo deset škol 
z Chomutova, Jirkova, Perštejna a náš 
tým z Března. Školní týmy byly na-
losovány do dvou skupin po pěti. Po 
dvou  remízách 1 : 1 v prvních dvou 
zápasech jsme další utkání zvládli bez-
chybně a skupinu vyhráli. V semifiná-
le nás čekala ZŠ Březenecká , zápas byl 
plně pod naší kontrolou a vítězstvím 
1 : 0 jsme se kvalifikovali do finále ce-
lého turnaje. Tam na nás čekal zatím 
nejsilnější tým turnaje ZŠ Na Příko-
pech. Tým složený z hráčů Junioru 
Chomutov, vyhrál svoji skupinu s im-
pozantním skórem 22 : 1 byl velkým 
favoritem celého turnaje. Kluci se těž-
kého soupeře nezalekli a ve skvělém 
zápase nakonec prohráli pouze 1 : 3. 
V turnaji se tak umístili na krásném 
druhém místě.

 

Naši školu na sportovních akcích re-
prezentovali:

Atletika 4. – 5. třída:  
Valentýna Camprová, Karolína Cam-
prová, Daniel Buchta, Kryštof Zumr, 
Matěj Sybera, Nelly Chlustinová. 

Atletika, Házená, Futsal, Minifotbal: 
David Rezek, Jakub Veselý, Hynek 
Svoboda, Jiří Kos, Matěj Žolták, Pa-
trick Williams, Jan Kučera, Ludvík 
Demeter, Jan Demeter, Ondřej Lin-
hart a   Adam Prihoda, Ondra Misár 
Míla Dvořák.

Mateřská škola
,,Už jde léto, už jde léto, už k nám je-
dou prázdniny…“ 

…uteklo to, jako voda a my už se opět 
chystáme na vytoužené léto. 

   Ale ještě, než nastane, zavzpomíná-
me na všechno, co jsme v naší školce 
od Vánoc zažili. Hned po tom, co od-
letěl Ježíšek, jsme se vydali na výlet do 
,,ROZMÁŇA“ v  Mostě na skvělou ,, 
Šnečí pohádku“, u které jsme se moc 
nasmáli. Velikou legraci jsme si užili 
také na karnevalu, který byl zároveň 
dnem otevřených dveří. Přišli nás 
navštívit a zadovádět si i noví budoucí 
kamarádi s rodiči, kteří se také chysta-
jí navštěvovat naši školičku. 

   Protože jsme děti zvídavé, byly 
jsme se podívat v městské knihovně 

v Chomutově i v té naší, obecní. Nad-
chlo nás, když jsme se dověděli, že si 
všechny ty knihy, co tam mají, mů-
žeme půjčovat domů. A hned jsme 
to maminkám doma pověděli, že by-
chom chtěli knihovnu navštěvovat. 
V březnu sice zima končí, ale my jsme 
si přesto vyrazili zalyžovat na hory 
do Jáchymova. Sněhu bylo plno a my 
jsme se s ,,Hugem“ naučili za týden ly-
žovat jako velcí profíci. Jaro už oprav-
du vystrčilo sluneční paprsky a my jej 
přivítali tím, že jsme vynášeli zimu 
,,Morenu“ do potoka, aby ji odnesla 
voda do nenávratna a vydali jsme se 
na cestu za pokladem jarní víly Kvě-
tušky. Ta nám přichystala mnoho zá-
ludných úkolů, které jsme museli spl-
nit, aby nám vydala kouzelný poklad. 
Abychom se dobře připravili na léto,
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začali jsme každý pátek jezdit do ba-
zénu v Žatci, kde jsme se spolu s paní 
učitelkami učili plavat. Šlo nám to bá-
ječně a mnoho z  nás už dokáže pře-
plavat celý bazén. Máme také skvělé 
kamarády v naší základní škole. Spolu 
s paní učitelkou nám totiž žáci deváté 
třídy připravili úžasný program plný 
zajímavých stanovišť na oslavu Dne 
Země. Bylo to prímové dopoledne 
a my byli pyšní, že máme tak VELKÉ 
kamarády. Den Země jsme oslavili 
také společně s paní starostkou a pa-
nem ředitel. Zasadili jsme tři veliké 
stromy v místním parku, které bude-
me chodit opečovávat a pozorovat. 

   Abychom se ujistili, že ve škole nám 
bude krásně, vydali jsme se navštívit 
naše kamarády do 1. třídy ZŠ. Sedli 
jsme si s nimi do lavic jako velcí školá-
ci a spolu splnili několik úkolů. Zvlád-
li jsme to na jedničku a už teď víme, že 
se nám tam bude líbit. 

   Společné odpoledne se školní dru-
žinou a rodiči trávíme akcí ,,Malová-
ní na chodník“, kde dáme průběh své 
fantazii a rozveselíme Březno barev-
nými obrázky. 

    Jsme už přeci velké děti a zvládneme 
být několik dní bez tatínka a mamin-
ky - to jsme všem dokázali, když jsme 
zvládli pobýt s pí učitelkami ve škole 
v přírodě na Klínech. Závěr školního 
roku si vždy užíváme oslavami a 
slavnostním loučením s  budoucími 
školáky. Ti dokonce na rozloučenou 
mohou zůstat v mateřské škole i přes 
noc. Spolu se projdou v  kostýmech 
celým Březnem a při ,,Posledním zvo-
nění“ všem s břinkotem oznamují, že 
už z nich budou opravdoví školáci. 

   A teď už honem na prázdniny…tě-
šíme se na sluníčko, na čvachtání u 
vody, s mámou, tátou, taky s pejskem 
užijem si přírody“.   

Za MŠ Alena Javorková
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Školní družina
Letošní školní rok nastaly 

v naší družině malé změny. Těmi nej-
menší žáčky už nejsou prvňáčci, jako 
již tradičně, ale děti z přípravné třídy 
Dráčat, které po dopoledním vzdělá-
vání navštěvují naší školní družinu. 
Díky tomu se děti rozdělují do třech 
oddělení. 1. oddělení – přípravná tří-
da + 1.třída s paní vychovatelkou Re-
nátou Syberovou, 2. oddělení – 2. třída 
s paní vychovatelkou Jiřinou Macků a 
3. oddělení – 3. a 4. třída s paní vycho-
vatelkou Kristýnou Segešovou. 

            Tento školní rok má družina 
pohádkové téma, hrajeme si na Rytíře. 
Každý měsíc máme velké rytířské klá-
ní a soutěžení o pohádkové ,, prašule‘‘, 
které si děti spoří a na konci roku si 
za ně nakoupí v pohádkovém krámku 
odměny. Jako správní rytíři soutěžíme 
v  čemkoli -   v dámě, v  deskových a 
karetních hrách i ve zpěvu.   

            Celý školní rok jsme se věnova-
li různorodým aktivitám. Sbírali jsme 
jablka a z  nich si pak upekli záviny, 
pekli jsme vánoční cukroví, s  rodiči 
jsme pouštěli draky, pozvání do dru-
žiny také přijali Standa a Vanda, kteří 
nás poučili o zdravém a chutném stra-
vování, užili jsme si Haloweenskou 
a čertovskou diskotéku i karneval, 
nacvičovali jsme adventní i tříkrálo-
vé pěvecké vystoupení, užili jsme si 
zajímavou besedu o lese s  panem L. 
Segešem, malovali jsme se školkou na 
chodník, pořádali jsme ,,pohádkovou 
bojovku‘‘ ke dni dětí s následným pře-
spáním ve školní družině.

           A toto je jen malý výčet činnos-
tí naší družiny.  Všem dětem přejeme 
pohodové prázdniny plné zážitků.                                                                                                                     

Paní vychovatelky J., R. a T.
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SDH A JSDH Březno

Vážení občané,

rád bych vás seznámil s  činnostmi sboru dobrovolných 
hasičů. V měsíci červnu získáme darem od Severočes-
kých dolů, a. s. nákladní automobil zn. Mercedes Actros 
k výjezdům a původní trambus necháme pouze na dětské 
akce. Maximálně do konce měsíce srpna čekáme na další 
nový vůz - Tatru, který nám zakázkově vyrábí THT Polič-
ka.

    Zjara jsme v naší obci hostili malé hasiče z celého okresu, 
kteří se zúčastnili soutěže odborné přípravy. Soutěžilo se 
jak v hasičárně, tak i v tělocvičně. O všechny soutěžící bylo 
dobře postaráno, paní Černá dokonce navařila výbornou 
frankfurtskou polévku.

   Celkem jsme měli za I. čtvrtletí 8 výjezdů, zasahovali 
jsme u požáru cihelny v  Kadani, pomáhali jsme Obci se 
zaléváním zeleně, postavili jsme společně s dětmi májku a 
pořádali pálení čarodějnic ve spolupráci se SRPDŠ, vyrobi-
li jsme pěnu pro děti.

   Telefonní číslo na ohlašovnu požárů se nezměnilo, je 
stále stejné: 739 418 564.

Za SDH a JSDH Březno 
velitel Petr Černý
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TJ Sokol Březno

Starší žáci

  Jarní část sezóny začala v  prvních 
letních dnech, kdy jsme postupně na-
bírali kondici na místní in-line dráze 
a v tělocvičně. Také jsme se zúčastnili 
1. kola halového turnaje v  Málkově, 
které bylo prvotní zkouškou naší při-
pravenosti.

   Po dalším měsíci příprav jsme se 
zúčastnili 2. kola turnaje v  Málkově, 
kde jsme postoupili až do finále, kte-
ré se konalo na začátku března. Z šesti 
zápasů jsme prohráli jen jeden, a to 
ten s vítězi celého turnaje, a tak jsme 
zaslouženě získali 2. místo.

   V  půlce března proběhly dva pří-
pravné zápasy, které ukázaly naši dob-
rou připravenost. 

   První zápas sezóny, který se odehrá-
val v Černčicích, jsme smolně prohráli 
5:4. V dalších zápasech jsme se slabší-
mi soupeři vyhrávali s vysokých roz-
dílem skóre.

   Ve střední části mistrovských utká-
ní jsme sehráli několik lehčích zápa-
sů, ve kterých jsme snadno zvítězili. 
Poté jsme sehráli zápas s Ervěnicemi, 
který se pro nás vyvíjel příznivě, ale 
nakonec jsme prohráli 5:4. Následoval 
zápas doma se Strupčicemi, který měl 
stejný průběh a prohra 3:4. 

   Do konce sezóny nám zbývá sehrát 
3 zápasy a tým se právě nachází na 5. 
místě v tabulce.

  Chtěl bych poděkovat naší hráčce 
Tereze Dvořákové, která po podzimní 
části ukončila své působení v  našem 
týmu kvůli přípravě na střední školu. 
Dále bych chtěl poděkovat rodičům 
za to, že nám pomáhají s rozvozem na 
venkovní mistrovská utkání.

   Hráči: Samuel Rehák, Matěj Žolták, 
Patrik Williams, Míla Dvořák, Jiří 
Kos, Ondřej Misár, Zbyněk Jelínek, 
Hynek Svoboda, Karel Lískovec, Da-
niel Buchta, Viktor de Stefanis.

Jan Kučera a Miloš Svoboda, trenéři

Starší přípravka

   Vážení čtenáři, dovolte mi, abych vás 
seznámil s činností Starší přípravky.  
Přípravu na jarní část sezóny jsme ab-
solvovali dvakrát týdně v místní spor-
tovní hale. Účastnili se opět zimního 
turnaje v  Málkově, kde jsme celko-
vě skončili na 5. místě.  Na jaře jsme 
vyhráli okrskové kolo turnaje Mc-
Donald‘s Cup. Děti chodí pravidelně 
dvakrát týdně trénovat a zlepšují se 
ve hře.  Na letní prázdniny jsme do-
jednali soustředění pro všechny žáky 
Sokola Březno. 

   I přesto, že není zavedena tabulka 
jednotlivých družstev, celkově jsme 
skončili jsme v ní skončili jako první. 
Můžeme být se sebou spokojení, že 
naše práce není zbytečná.  

   Děkujeme všem hráčům, a hlavně je-
jich rodičům, kteří své děti podporují 
při zápasech.  

Karel Kříž a Jakub Kočan, trenéři

Základní kynologická organizace Březno 1
   Z letošních událostí se můžeme pochlubit uskutečně-
nými zkouškami z výkonu psů, které proběhly na začátku 
dubna. Ve většině všichni se svými psími parťáky uspěli. 
S obranami pomohl skvělý svazový figurant Jan Kuncl a     
z rozhodčích nás přijela obodovat úžasná Ing. Michaela 
Šultová. Nervy pracovaly na plné obrátky, ale nakonec ve-
směs vše dobře dopadlo. Zúčastněným děkujeme a bude-
me se těšit na další termín.
 
Za Základní kynologickou organizaci Březno:
Mgr. Michaela Marešová
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Tenisové kurty Březno
Milí tenisoví přátelé,

   máme pro Vás několik informací tý-
kajících se tenisových kurtů v Březně.

   Tenisové kurty jsou v provozu od 
30. dubna, kdy byl připraven jeden 
tenisový kurt. Druhý tenisový kurt 
byl hotov 15. května. Letos nám bo-
hužel přípravu hodně komplikovalo 
počasí, které nám nedovolilo začít 
hrát dříve jako v předešlých letech. 
Nyní jsme již ale připraveni na vaše 
hraní a zábavu.

   Máme pro vás také akce, které jsou 
v plánu pro rok 2023. První akce, kte-
rá je celosezónní a už probíhá, je Bře-
zenská tenisová liga 2023 ve dvouhře 
(4. ročník) a čtyřhře (9. ročník). Ve 

dvouhře máme nahlášeno 19 hráčů/
ček a ve čtyřhře 11 dvojic. Druhá akce 
je již tradiční jednodenní Tenisový 
turnaj rodinných dvojic, který se 
uskuteční 26. srpna již 14. ročníkem. 
Na našich kurtech se také odehrává 
část mistrovských utkání Sportclub 
80 Chomutov smíšených družstev 
severočeské skupiny DA3A. Zatím se 
nám v mistrovských utkáních daří. 
Doufáme, že postoupíme zpět do vyš-
ší divize.                                                        

   Na našich internetových stránkách 
www.tenisovekurtybrezno.webnode.
cz, najdete vše, co se týká tenisových 
kurtů v Březně a také vše o našich 
akcích. 

   Zveme všechny tenisové přátele 
k nám na tenisové antukové kurty. 

Antukové kurty jsou i zdravější (než 
umělé povrchy, koberce atd.) a pomá-
hají vám více chránit vaše tělo (kotní-
ky, kolena, kyčle atd.) 

Těšíme se na Vás 

J. Fára 
správce tenisových kurtů Březno

In-line kroužek
   

In-line kroužek začal 8. sezónu a 
naučil nespočet dětí bruslit. Velice 
mě těší, že již větší základnu tvoří 
děti z naší obce, ale rádi přivítá-
me i přespolní. Do kroužku se dá 
přihlásit po celou sezónu. Dopo-
ručený věk od 4 let v doprovodu z 
jednoho rodičů.  V létě venku, při 
nepřízni počasí, a hlavně v zimním 
období, v tělocvičně.  Rádi přivítá-
me nové kamarády. 

   Nejtalentovanější sportovkyní je 
Eliška Soukupová, která je již osmi-
násobnou mistryní České republi-
ky In-line Alpine Slalomu a obřím 
slalomu. Nyní si připsala další tři 
velké úspěchy, a to v lyžařské disci-
plíně Skicross, kde vybojovala svůj 
první titul mistryně ČR. 

   Co jí čeká? Mistrovství Evropy 
In-line Alpine slalomu a série svě-
tového poháru. Držíme ji palce!

Jaromír Soukup
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Jezdecká stáj Březno
   Sezóna 2023 začala v jezdecké stá-
ji více než úspěšně. Na konci dubna 
jsme byli pozváni na národní výstavu 
hospodářských zvířat do Brna, kde 
se Denisa a fríský valach Wickey van 
Dupaumolen prezentovali spolu s dal-
šími 4 friskymi krasavci z ČR. Bylo to 
náročných 5 dní, ale obrovský úspěch 
prezentovat před cca 35 000 lidmi naši 
jezdeckou stáj Březno z druhého kon-
ce republiky. Další akce, kde bude De-
nisa a Wickey vystupovat, je výstava 
koní v Lysé nad Labem a svod fríských 
koní u Prahy. 

   Tento rok jsme se rozhodli oteví-
rat více brány našeho krásného stat-
ku.  První akcí byl Jarmark na statku, 
který se uskutečnil na Den matek. 
Díky sponzorům, obci Březno a všem, 
kteří přiložili ruku k dílu, jsme mohli 
odstartovat první ročník této krásné 
akce. Jarmark se dle nás, organizátorů, 
vydařil na jedničku, počasí nám vyšlo, 

úsměv na tvářích z řad návštěvníků 
byl také vidět a co je hlavní, že jsme 
opět pomáhali. Tentokrát malému 
Ondráškovi na rehabilitace a celková 
částka se vyšplhala na 10 tisíc korun. 

  Vždy jeden víkend v měsíci bychom 
rádi dělali tematické akce na našem 
statku.

   Moc se na vás těšíme a věříme, že 
se náš statek stane místem hezkého 
setkání, dobrého jídla, pití, zábavy pro 
děti a odpočinku. 

   Na podzim 14. 10. 2023 nás čeká 
jubilejní 10. ročník Hubertovy jízdy a 
věřím, že bude stejně tak úspěšný, jako 
ty předchozí. 

   Za celý tým Jezdecké stáje Březno 
Vám přeji krásné, slunné a pohodové 
prázdniny. 

Denisa Budáková  
majitelka stáje a organizátorka Hu-
bertovy jízdy

Okénko do historie
   V dnešním díle s návratem do histo-
rie se budeme věnovat kostelu Nejsvě-
tější Trojice ve Stranné se zaměřením 
na jeho zvony.

   Než se začneme věnovat samotným 
zvonům, něco málo si řekneme i o sa-
motném kostelu. 

   Kostel Nejsvětější Trojice ve Stranné 
je empírovou sakrální stavbou, orien-
tovanou k západu. V minulosti zde stál 
kostel starší, ale z důvodu sesuvu půdy 
v roce 1820 musel být zbořen a na jeho 
místě byl postaven dnešní kostel.

   První zmínky o kostelu ve Stranné 
jsou z roku 1361, tedy z doby, kdy na 
našem území vládl císař a král Karel 
IV. V této době byl kostel postaven v 
gotickém stylu, následně byl upraven 
do renesančního slohu a později nesl 
barokní a rokokové znaky stejně jako 
kostel svatého Petra a Pavla v Březně.

   Stavba kostela je složená z vysoké 
hranolové lodi, nad jejímž hlavním 
(východním) průčelím se vypíná hra-
nolová věž s jehlancovou střechou. 
Závěr kostela tvoří trojboký odsa-
zený presbytář, k jehož severnímu 
boku se připojuje sakristie. Kostel je 
plochostropý, uvnitř se nachází vy-
bavení, pocházející částečně ještě z 

barokního předchůdce stávajícího ob-
jektu a varhany z roku 1859.

   V kostele byly původně tři zvony. 
Největší zvon nesl jméno původní-
ho vlastníka panství, a to po šlechtici 
Linhartu ze Štampachu. Tento zvon 
byl roku 1590 odlit Hansem Wieldtem 
v Jáchymově. Prostřední zvon 
pocházel také z Jáchymova a odlit byl 
v roce 1614. Nejmenší zvon pocházel z 
roku 1544. Po opuštění kostela v roce 

1945 byly dva zvony přestěhovány 
do Chomutova. Jeden z nich byl 
umístěn na městskou věž u kostela 
Nanebevzetí Panny Marie. Prostřední 
renesanční zvon z roku 1614 koupila v 
roce 1930 chomutovská městská rada 
pro městské muzeum. Podle nápisů 
na zvonu jej odlil jáchymovský zvonař 
Hans Zinck. 

Rostislav Vošický, kronikář
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"Chomutovsko předchází
vzniku jednorázového
nádobí - 2"

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Hlavním cílem projektu je pořízení opakovatelně použitelného
nádobí a infrastruktury k jeho uskladnění a mytí při veřejných
obecních akcí za účelem snížení množství plastové a papírové
složky odpadu ukládané do popelnic nebo na skládky.

Termín realizace projektu: 03/2023 – 03/2024

Poděkování
   Děkujeme Severočeským dolům, a.s., Cho-
mutov za spolupráci a partnerství při pořádání 
kulturních a společenských akcí v obci. 

   Děkujeme Skupině ČEZ, a. s. za spolupráci a 
partnerství při pořádání kulturních a společen-
ských akcí v obci.

Šetříme životní prostředí
Obec Březno se zapojila do programu k šetření 
životního prostředí prostřednictvím Dobrovolného 
spolku Chomutovska opakovatelným používáním 
nádobí při veřejných akcích.




